



各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児 (コード番号: 2780 東証第二部・名証第二部) 問合せ先 取締役経営企画部担当 鳥 田 一 利 (TEL. 052-249-5366)

連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成30年8月10日開催の取締役会において、連結子会社である株式会社イヴコーポレーションと株式会社アークマーケティングジャパンは、株式会社イヴコーポレーションを存続会社として吸収合併(以下、「本合併」という。)することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は100%子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 本合併の目的

株式会社イヴコーポレーションは、主にEC販売及びリアル店1店舗でアパレル事業及びスニーカー事業を展開し、株式会社アークマーケティングジャパンは、主にEC販売でシューケア用品事業を行っている企業であります。株式会社イヴコーポレーションの行うアパレル事業では、並行輸入によるEC販売での優位性を持ち、また、プレミアムスニーカーに特化した事業をEC販売と専門店での流通により行い、ユーザーの囲い込みを行っております。株式会社アークマーケティングジャパンの行うシューケア用品事業では、ECでの品揃え日本一を掲げ、ロングテールニーズに対応する商品構成を展開しております。

当社は、平成29年12月15日付で上記2社を子会社化いたしましたが、本合併により、当該事業における意思決定の迅速化や業務の効率化、コスト低減による収益力の強化を図るものであります。

2. 本合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議(当社・合併当事会社)	平成 30 年 8 月 10 日
合併契約締結日(合併当事会社)	平成 30 年 8 月 20 日
株主総会決議 (合併当事会社)	平成 30 年 10 月 5 日 (予定)
合併実施予定日 (効力発生日)	平成 30 年 11 月 1 日 (予定)

(2) 合併の方式

株式会社イヴコーポレーションを存続会社とする吸収合併方式で、株式会社アークマーケティングジャパンは解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

当社の連結子会社間の合併であるため、本合併による新株式の発行、資本金の 増加及び合併交付金、その他一切の対価の交付はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要(平成30年8月10日)

	存続会社	消滅会社
商号	株式会社イヴコーポレーション	株式会社アークマーケティング
		ジャパン
本店の所在地	東京都渋谷区神泉町9番5号	東京都渋谷区神泉町9番5号
	フジタインゼックスビル2階	フジタインゼックスビル2階
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 三輪 雅貴	代表取締役社長 三輪 雅貴
事業内容	日用雑貨、衣料品、アクセサリー等	シューケア用品の販売、靴メンテナ
	の輸出入、卸売及び販売、	ンスサービス等
	インターネットを利用した通信販	
	売業等	
資本金	9百万円	1 百万円
設立年月日	平成 22 年 5 月 13 日	平成 25 年 8 月 1 日
発行済み株式数	180 株	20 株
決算期	3月末	3月末
大株主及び持株比率	株式会社コメ兵 100%	株式会社コメ兵 100%

4. 今後の見通し

本合併は、当社の連結子会社間の合併であるため、当社連結業績への影響は軽微であります。